

## В Краснодаре завершено расследование уголовного дела об убийстве бывшего командира подлодки «Краснодар» Станислава Ржицкого



Следователями следственных органов СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Денисенко, обвиняемого в убийстве по найму бывшего командира подводной лодки «Краснодар» Станислава Ржицкого (п.п. «б, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), незаконном обороте оружия (ч. 4 ст. 222 УК РФ) и государственной измене (ст. 275 УК РФ).

По данным следствия, в октябре 2022 года обвиняемый вступил в организованную группу, руководством которой ему было поручено убийство бывшего командира подводной лодки «Краснодар» в связи с его служебной деятельностью. С целью реализации преступного плана Денисенко провел соответствующую подготовку — осуществляя слежку за потерпевшим изучил его распорядок дня, получил от сообщников пистолет с глушителем, а также выбрал место и дату осуществления убийства. Рано утром 10 июля прошлого года злоумышленник, используя средства конспирации, подкараулил мужчину в лесопарковой зоне в парке отдыха и культуры имени 30-летия Победы в краевом центре, где мужчина по утрам совершал пробежки. Выбрав момент, когда вокруг никого не было, обвиняемый произвел не менее 8 выстрелов в потерпевшего, убив его, после чего скрылся с места происшествия, покинув территорию города Краснодара.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

В кратчайший срок следователями и следователями-криминалистами СКР по краю во взаимодействии с оперативными сотрудниками региональных управлений ФСБ России и ГУ МВД РФ была установлена причастность Сергея Денисенко к совершению данного преступления, а также его местонахождение на территории Туапсинского района и он был задержан.

В ходе обыска по месту проживания фигуранта были обнаружены авиабилеты, свидетельствующие о его намерении скрыться за пределами Российской Федерации, вылетев в Турецкую Республику, а затем в Швейцарию.

В ходе следствия Сергей Денисенко дал признательные показания, по ходатайству следователя судом он был заключен под стражу. По уголовному делу выполнен целый комплекс следственных действий, в том числе проведен ряд судебных экспертиз, включая судебномедицинские, криминологическую, баллистическую, генетическую и почвоведческую экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1895047